



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ (КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)
ДЕПАРТАМЕНТ ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ

**КОМУНАЛЬНА КОРПОРАЦІЯ «КИЇВАВТОДОР»
(КК «КИЇВАВТОДОР»)**

вул. Петра Болбочана (К. Каменева), 6, м. Київ, 01104, тел. (044)285-03-36
E-mail: reception.kievavtodor@ukr.net, Код ЄДРПОУ 03359026

08.08.2023 № 053/267-216P

На № 053/267-24(з) від 03.08.2023р.

Редактору видання «Київвлада»
А. ПОДЛУЦЬКОМУ

У комунальній корпорації «Київавтодор» опрацьовано інформаційний запит стосовно закупівлі сміттевозів та вивезення сміття. За результатами опрацювання повідомляємо про наступне.

Необхідність закупити нові сміттевози обумовлена в першу чергу застарілим станом наявних сміттевозів у шляхово-експлуатаційних підприємств, що входять до складу комунальної корпорації «Київавтодор» (далі – КП ШЕУ). Вік наявних у КП ШЕУ сміттевозів становить від 12 до 39 років. На сьогоднішній день на балансі КП ШЕУ значиться 12 сміттевозів. Виконання ремонту шасі та сміттезбирального обладнання є економічно недоцільно по причині відсутності та високої вартості запчастин, оскільки обладнання змонтовано на шасі російського та білоруського виробництва ЗІЛ та МАЗ.

Наразі КП ШЕУ мають по 1 сміттевозу, який щоденно виконує об'їзд балансової вулично-дорожньої мережі та здійснює виїмку сміття з урн, що розміщені на зупинках громадського транспорту, закріплених за КП ШЕУ відповідно до вимог Правил благоустрою міста Києва, затверджених рішенням Київської міської ради від 25.12.2008 № 1051/1051 (зі змінами), а також прибирання сміття після проведення ярмарок, ринків на закріпленій вулично-дорожньої мережі.

На кінець 2022 року КП ШЕУ здійснювало обслуговування 1655 зупинок громадського транспорту, вивезення сміття з яких здійснюється щоденно (урни розміщені в місцях масового скупчення людей очищаються 2 рази на добу). Слід зазначити, що за період 2021-2022 було вивезено побутового сміття з урн на зупинках громадського транспорту загальним обсягом 66 тис. куб. м.

При цьому лише упродовж останніх трьох років на підтримання їх в справному стані витрачено близько 5 млн. грн. і в подальшому ці витрати будуть зростати.

Окремо інформуємо, що сміттєвози перевозять лише побутове сміття. Перевезення будівельного сміття не здійснюється вказаною спецтехнікою.

Беручи до уваги викладене, закупівля сміттєвозів планувалася не один рік, оскільки систематичні несправності застарілих сміттєвозів на підприємстві, значно збільшують витрати на їх утримання та витрати на утримання зупинок громадського транспорту під час ремонту техніки, погіршують екологічний стан вулично-дорожньої мережі.

Заступник генерального
директора із загальних питань



Дмитро АНІЩЕНКО